



县委常委会议召开会议

叶美峰主持

本报讯(记者 江琪 俞国文)3月12日,县委书记叶美峰主持召开县委常委会议。县领导张少华、郑建华、何健、朱永平、桂美林、姚金环、魏宏伟、王荣国、徐彪、戴根林、姜敏参加,县人大常委会主任徐建华、县政协主席林红汉列席会议。

会议传达学习了习近平总书记在中央政治局常委会会议上的讲话精神。会议指出,习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话,体现了求真务实的精神、唯物辩证的思想,为我们统筹推进疫情防控和经济社会发展进一步指明了方向。我们要更加坚定“两手都要硬、两战都要赢”

的信心和决心,严格按照“对疫情的警惕性不能降低,防控要求不能降低”要求,守牢防线,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。全县上下要认真学习贯彻,深入领会,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚持一手抓疫情防控,一手抓恢复生产,统筹兼顾、系统部署、周密安排,切实做到疫情防控和经济发展“两手抓、两战赢”。

会议传达学习了习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的讲话精神和省委农村工作会议精神。会议强调,习近平总书记的重要讲话,是在脱贫攻坚战收官阶段作出的再动员、再部署,为决战决胜脱贫攻坚提供了根

本遵循、指明了前进方向、注入了强大动力。全县上下要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,深刻认识打赢脱贫攻坚战面临的困难挑战,深刻领会确保高质量完成脱贫攻坚目标任务的重点工作,深刻把握加强党对打赢脱贫攻坚战领导的明确要求,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,真正做到“全面建成小康社会,一个不能少;共同富裕路上,一个不能掉队”。

会议还传达学习了十九届中央纪委四次全会、省纪委十四届五次全会、市纪委七届四次全会精神等,并研究了其他事项。

省生态环境厅领导来常开展“三服务”活动

本报讯(记者 汪杰 邹建辉)3月11日,省生态环境厅党组成员、副厅长单锦炎来常开展“调研解难题、深化三服务”活动。县领导张少华、何健、魏宏伟、徐彪参加。

单锦炎先后来到辉埠镇蓝科建材有限公司碱性水处理大排渠段、东乡村生态消纳湖、辉埠区域生态环境系统整治提升决战指挥部等地,实地了解辉埠区域生态环境系统整治提升工作开展情况。

“生态消纳湖出水口点位水质pH值是否符合要求?”“后社片区生态环境整治提升进度如何?”单锦炎现场了解了碱性水治理和后社片区生态修复等工作的进展情况,并对常山县调动大量资源,努力开展生态环境保护工作表示肯定。单锦炎认为,常山县委县政府高度重视辉埠区域生态环境系统整治提升工作,组织严密、行动迅速、作风扎实,各项工作开展得紧锣密鼓,项目推进强势、科学、有效,短时间内生态环境改善明显。单锦炎与省生态环境厅的几位调研员积极探讨,为整治提升工作出谋划策,并表示会结合常山实际情况,运用好省内优势资源,全力支持常山开展辉埠区域生态环境系统整治提升工作。

单锦炎强调,常山要立足长远、找准路径、细化方案,高起点、高标准推进区域生态环境系统整治提升工作。要进一步明确任务清单、责任清单和制度清单,加快生态修复脚步,实现标本兼治。要做好宣传推介,取得周边群众支持理解,积极参与生态环境保护建设,实现共建共享共治目标。要总结提炼出生态环境系统整治提升工作的好经验、好做法,继续深化产业转型升级,推动常山生态环境保护与钙产业发展迈上新台阶。

播种绿色希望

县四套班子领导带头参加义务植树活动

本报讯(记者 李俊秋 俞国文)又是一年春意浓,植树造林正当时。今年3月12日是第42个植树节,在疫情防控的特殊时期和植树造林的重要时节,叶美峰、张少华、徐建华、林红汉、翁旭东等县四套班子领导来到同弓乡全域土地综合整治项目主入口,与广大干部群众一起开展义务植树活动,一同在春天种下希望,静待疫情散去、生机勃勃。

春回大地、草木吐绿、万物复苏,植树现场到处是忙碌的身影。县领导们纷纷拿起工具,与干部群众一起,三五一组,或挥锹铲土、扶苗培土,或踩

实新土、浇水灌溉,大家齐心协力、相互配合,种下了一株株朴树、红玉兰、榉树、樱花等树木。

“种朴树,做一个心怀朴素之人;种红玉兰,象征‘鸿运当头’;种榉树,高高举起绿色发展大旗。”县委书记叶美峰一边植树,一边与身边的干部群众分享感悟。他指出,要深入践行“两山”理念,抢抓春季植树的黄金时节,大力开展绿化造林活动,多种树、种好树、管好树,为战胜疫情增添生机、播种希望,做到疫情防控不松懈、植树造林不误时。

植一棵树、栽一抹绿、造一片林。

当天,各乡镇(街道)、部门、村社、企业的党员干部、志愿者们也纷纷参加了植树护绿活动,在全县270个植树点上栽种了5万余株树木。一棵棵新栽苗木迎风挺立,苗株成行,错落有致,为常山大地增添了新的生机和活力。

据悉,今年是“绿水青山就是金山银山”发展理念提出15周年,常山县将强化生态自觉,扛起生态担当,大力实施“大山林、大坡地、大乡村、大城镇、大通道、大堤岸”绿化美化六大行动,坚决筑牢生态屏障,真正护好绿水青山。



“黄金叶”开采

明前茶被称为“黄金叶”“富贵叶”。连日来,气温上升催生满坡茶树吐出更多新芽,何家乡黄冈村银毫茶第一茬新茶已进入采摘期。常山县雨生茶业专业合作社负责人坦言,受疫情影响,同期销售额有所下降,今年打算“线上线下”双向发力,增加茶叶销售量。图为在茶园,茶农们各自忙碌,娴熟地采下一片片嫩芽。

通讯员 张东良 摄

[全面打赢辉埠环境整治提升攻坚战]

常芳线打造美丽风光带

本报讯(记者 胡夏茵 夏天谷)3月12日,记者在常芳线达坞段看到,工人用推车运来石块,相互配合垒砌驳坎,稳定土石边坡,为停车场的建设做好准备。

此前,辉埠镇达坞村下达坞自然村村道狭窄,道路旁还常常停放着村民的私家车,车辆通行不便,影响常芳线沿线环境。建设停车场是村民所盼、整治所需,停车场的建设工作也被提上日程、及时展开。“我们会利用农房整治拆后土地和村中原有空地建设,在停车位旁种上小树苗,做好绿化提升,并完善相关配套设施,村民休闲娱乐又添好去处。”达坞村村干部徐高文说,此次常芳线沿线整治工作将新建6个停车场,部分停车场已基本完工。

此外,景观节点打造、美丽庭院改造等工作也在加紧推进中。“我们要在这里打造景观节点,开展景观矮墙的建设和土地的复绿美化,改变以往杂草丛生、垃圾乱堆乱放的脏乱差形象。”辉埠镇党委委员、副镇长揭慧丰说。

常芳线总长12.5公里,沿线整治工作将分为久泰弄、达坞、宋畈、双溪口和黄坞岭5个路段陆续推进。每一路段将充分挖掘沿线美丽资源,因地制宜,突出特色,串景成线,打造一条具有工业风和田园风的常芳线美丽乡村诗画风光带。